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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 20 DE OUTUBRO DE 2025 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, 

realizada aos 20 de outubro de 2025 às 19: 11h (dezenove horas e onze minutos) 

presencialmente no Plenário Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o 

vereador Geraldo Donizetti Lopes, na Secretaria o vereador Daniel José Fernandes 

Moreira e na vice-presidência o vereador Adeilson Afonso de Viveiros. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Adeilson Afonso 

de Viveiros, Daniel José Fernandes Moreira, Geraldo Donizetti Lopes, Guilherme de 

Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de Oliveira, Geovani Conde Teixeira, José Marco 

Antônio de Oliveira Fernandes, José Marcos Mendes Ricardo e Vando Heleno Moreira. 

Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para leitura e 

aprovação a Ata da Sessão Ordinária realizada em 06 de outubro de 2025, que foi 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência aos trabalhos, senhor presidente colocou em pauta para leitura 

os seguintes ofícios: 

1) Ofício nº 300/2025 enviado pelo Executivo Municipal; 

2) Ofício nº 01/2025 enviado pelo Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa 

Posteriormente, senhor presidente colocou para leitura os seguintes projetos de 

lei: 

1) Projeto de Lei 041 de 2025 que "Dispõe sobre a condução de veículo oficial do 

Município de Senador Firmino e dá outras providências." 

2) Projeto de Lei 042 de 2025, que “Institui, no Município de Senador 

Firmino/MG, Ο "Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora", que visa 

ofertar o acolhimento familiar a crianças e adolescentes afastados 

temporariamente do convívio familiar por medida protetiva. 

3) Projeto de Lei 043 de 2025, que dispões sobre a “Retira a exigência de 

dedicação exclusiva do cargo de Pregoeiro, e regulamenta o Banco de Horas no 

Município, alterando a Lei Complementar nº 08/2025 e outras dá providências.  

Em seguida, foi colocado para leitura a defesa apresentada pelo Excelentíssimo EX-

Prefeito Antônio Donizeti Durso a Prestação de Contas referente ao ano de 2020; 
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Posteriormente, também foi lido, a Resolução 07 de 2025, que: “Dispõe sobre 

aprovação da Prestação de Contas PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL do Exercício Financeiro de 2020.” 

Quando colocado para discussão, o vereador Guilherme agradeceu a presença do 

senhor Donizete e do contador Douglas pelas explicações prestadas, destacando que já 

havia analisado os documentos previamente. Solicitou também a leitura do parecer da 

Comissão de Finanças. 

O vereador Daniel procedeu à leitura do parecer, informando que os membros José 

Marco Antônio Oliveira Fernandes, Adeilson Afonso de Viveiros e Geovani Conde 

Teixeira votaram favoravelmente, totalizando três votos a favor dentre os cinco 

integrantes. Em seguida, foi lida a Ata da Reunião da Comissão, na qual constou a leitura 

do parecer jurídico emitido pelo Procurador da Câmara, bem como o registro da defesa 

apresentada pelo senhor Antônio Donizete Dorso, que contou com o apoio de contadores 

que complementaram as justificativas.  

Após as discussões, todas as comissões emitiram pareceres favoráveis à aprovação 

das contas do Executivo referentes ao exercício de 2020, ainda que em desacordo com o 

parecer do Tribunal de Contas. 

Encerrada a discussão, o presidente Geraldo submeteu a matéria à votação, sendo 

aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Logo o presidente submeteu à 

discussão e votação a Indicação nº 106 de 2025, que foram aprovadas por todos os 

vereadores presentes.           

 Em seguida, foi aberta a palavra aos vereadores e presentes, momento em o 

vereador Jorge fez uso da palavra, cumprimentando a todos e agradecendo a presença do 

vice-prefeito Donizete. Ressaltou que quem atua de forma correta não tem motivo para 

temer, destacando que o vice-prefeito explicou o projeto de maneira clara e objetiva, 

finalizando com agradecimentos. Em seguida, o presidente Geraldo também agradeceu a 

presença do vice-prefeito Donizete e do contador, ressaltando a importância da 

participação de ambos, e concedeu-lhes a palavra. O vice-prefeito Donizete agradeceu 

pela oportunidade e pela compreensão de todos os vereadores, destacando que atua na 

política desde 2009 e que não admite irregularidades. Afirmou ainda que não esperava 

que a prestação de contas fosse reprovada e reiterou seu agradecimento aos presentes. 
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Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 20:20h (vinte 

horas e vinte minutos). Eu, Secretário, lavrei a presente ata que após lida foi aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes na referida Sessão. 

 


